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	COMUNICADO – REUNIÃO TPA 20.10.2016




Os eleitos do Movimento TPA - Todos por Alpiarça reuniram, no dia 20 de outubro de 2016, para analisar a situação política atual e preparar o posicionamento desta força nas próximas eleições autárquicas de 2017 com um projeto político alternativo, apostado no desenvolvimento e afirmação do Concelho como terra de futuro.

Efetuada a retrospetiva dos últimos 3 anos, constatamos que o Movimento tem sido a única força de oposição construtiva a um executivo frouxo, incapaz de ideias e projetos e que no seu autismo político tem recusado todas as propostas do TPA, preferindo prejudicar a população e o Concelho na tentativa de manter a sua visibilidade junto do bureau político do PCP, à espera de uma carreira nacional que nunca chega…

O Movimento constatou ainda que as "notícias" encomendadas sobre o Vereador eleito do TPA, postas a circular na imprensa regional e articuladamente amplificadas pelo poder de turno nos órgãos do Município, traduzem o desespero daqueles que tentam abater quem ousa fazer frente ao totalitarismo que desgoverna o nosso Município.

Conscientes das nossas responsabilidades e colocando sempre os interesses dos alpiarcenses à frente de quaisquer outros, reafirmamos o apoio ao Vereador Francisco Cunha como fundador e líder do Movimento Todos por Alpiarça e contamos com ele para a nova etapa que se vai iniciar em 2017.

                                     Os eleitos do Movimento TODOS POR ALPIARÇA
                                                     Alpiarça, 20 de Outubro de 2016
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