PROTESTO/RECOMENDAÇÃO SOBRE PONTOS DA ORDEM DE TRABALHOS

Sr. Presidente e Srs. Vereadores,

A propósito dos documentos dos Verdes e da Fenprof constantes desta O.T., entendo que as reuniões de câmara não devem servir para publicidade de organismos afetos ao partido comunista, sempre que não digam respeito a algo específico que ocorra em Alpiarça.

Se me disserem que o comunicado dos Verdes tem a ver com a vergonhosa lixeira que existe no Casalinho, perto da abandonada pista de radio-modelismo, que é visível da estrada e, se prolonga para o interior, acho que é um assunto que interessa resolver e que interessa abordar.

É uma vergonha que interessa resolver U-R-G-E-N-T-E-M-E-N-T-E!

Mais, quando é uma zona de profunda beleza natural e de floresta, inserida num Paúl!

Certamente que em Alpiarça os “Verdes” não vêem nenhum motivo que mereça os seus reparos ecológicos e ambientais.

Agora se nos vêm falar de generalidades, então passarei a reencaminhar para a secretaria da Câmara de Alpiarça (para dar entrada) todas as notícias que saírem na imprensa, as intervenções produzidas na Assembleia da República e andaremos 3 meses só a tomar conhecimento de comunicados e notícias. Não faltarão pontos na ordem de trabalhos.

Da mesma forma, o comunicado da Fenprof pela defesa da escola pública não é nada que constantemente não ouçamos na comunicação social e que mereça relevo nesta reunião.

Notícia de interesse seria alguns deputados do PCP que fazem intervenções em defesa da escola pública e que depois lecionam única e exclusivamente em universidades privadas, (algumas ligadas a casos reprováveis) explicarem porque têm um discurso e uma prática diferente. Pouco interessaria aos alpiarcenses, mas seria uma curiosidade.

Por isso, sugiro que estes comunicados deixem de ser apresentados em reuniões de câmara quando não se referirem a situações específicas que interessem diretamente aos Alpiarcences.

Não é aqui, nem em órgãos locais autárquicos, que deve ser feita a divulgação de comunicados de interesse partidário.
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