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FALTA DE CONDIÇÕES DO AUDITÓRIO
Exmo. Senhor Presidente da Assembleia Municipal de Alpiarça,
Os deputados municipais eleitos pelo movimento independente TODOS POR ALPIARÇA, vêm por este meio, formalizar um protesto pela falta de condições do Auditório da Câmara Municipal, que limita de forma relevante a qualidade do trabalho dos deputados municipais.
Não é admissível que após tantos anos de queixas por parte dos eleitos deste órgão, designadamente dos presidentes da Assembleia Municipal, deputados municipais da CDU, do PS, e mais recentemente do movimento TODOS POR ALPIARÇA, se continue a apostar numa configuração de um espaço físico em forma de auditório sem que as bancadas tenham mesas de apoio onde possam depositar a documentação e outros instrumentos de trabalho.
As sessões da Assembleia Municipal, não podem continuar a serem realizadas num local mais adaptado para a realização de seminários, conferências e outro tipo de iniciativas que não exigem uma participação ativa de todos os intervenientes.
Face ao acima exposto, além do protesto subjacente a esta argumentação, solicitamos que futuramente as sessões passem a ser realizadas na sala da Junta de Freguesia de Alpiarça, no Polo Enoturístico da Casa dos Patudos, ou noutro local com as devidas condições.
Solicitamos ainda que, além das mesas de apoio/trabalho acima referidas, sejam disponibilizados microfones para cada uma das bancadas, assim como alimentação elétrica (vulgo, tomadas elétricas) para os equipamentos eletrónicos que eventualmente os deputados municipais necessitem (ex: computadores, portáteis, etc.)
A Bancada do TODOS POR ALPIARÇA
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