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DESIGNAÇÃO DO MOVIMENTO “TODOS POR ALPIARÇA”
Exmo. Senhor Presidente da Assembleia Municipal de Alpiarça,
Os deputados municipais eleitos pelo movimento independente TODOS POR ALPIARÇA, vêm por este meio, formalizar um protesto pela forma como este movimento tem sido designado por diversos órgãos políticos, nomeadamente pela própria autarquia.
Este movimento constituído por muitos independentes e pessoas oriundas dos mais variados quadrantes políticos, designa-se por TODOS POR ALPIARÇA, e embora tenha sido apoiado pelo PSD (Partido Social Democrata) e pelo MPT (Movimento Popular da Terra), nunca perdeu a sua verdadeira essência de movimento.
E por isso mesmo, devemos o respeito a todos os alpiarcenses que em nós confiaram para que a designação que sempre nos acompanhou e que pretendemos preservar, não seja agora enviesada pelos nossos adversários políticos. Assim como respeitamos as designações corretas dos nossos adversários políticos, também deles esperamos igual reciprocidade.
Mais ainda, nem o TODOS POR ALPIARÇA pode responder por posições políticas assumidas pelo PSD e pelo MPT a nível local, regional ou nacional, nem o PSD e o MPT poderão responder por posições assumidas pelos deputados municipais do TODOS POR ALPIARÇA. É isto que designamos por INDEPENDENCIA POLITICA.
Assim, como também não existe qualquer registo oficial das siglas TPA como identificativa do nosso movimento, já que ao contrário da CDU que tem registado esse conjunto de siglas, somos simplesmente identificados pela designação que nos identificou no boletim de voto, ou seja, TODOS POR ALPIARÇA. 
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