Requerimento

Exmo. Sr. Presidente,
É do nosso conhecimento que a Segurança Social, desenvolveu contatos junto da Câmara Municipal e Junta de Freguesia, no sentido de viabilizar a manutenção do posto de atendimento em Alpiarça.
Era necessário conseguir instalações condignas, sem custo de renda e onde um funcionário local pudesse colaborar com o funcionário da Segurança Social.
A Junta de Freguesia, através da sua então Presidente Dr.ª Joana Serrano, disponibilizou de imediato as instalações do antigo Lavadouro, solução também aceite pela Segurança Social, tendo a mesma conforme combinado, enviado uma minuta de contrato a fim de poder ser formalizado o que havia sido acordado.
Acontece que, a Dr.ª Joana Serrano foi chamada á sede do PCP em Alpiarça, onde a mesma, na presença do Sr. Octávio Augusto e Prof. Mário Pereira, foi advertida que não poderia ceder qualquer espaço, incluindo espaços para CTT, conservatórias ou outros organismos públicos, visto essas cedências não seriam do interesse do Partido, pois o objetivo era que fechassem para que o PCP pudesse vir para a rua para protestar e manifestar-se contra os governos e suas políticas.
Pelo atrás descrito, venho por este meio solicitar que a Câmara Municipal abra imediatamente as negociações com a Segurança Social a fim de não permitir o encerramento do posto de atendimento da Segurança Social em Alpiarça.
Ademais, se repudia o comportamento do Sr. Presidente, que permite que seja o PCP a dirigir a Autarquia e que coloque os interesses do partido acima dos interesses dos Alpiarcenses.
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